


 

Tab. 4 – Risultati dei singoli items e risultati complessivi per nulla poco molto moltissimo 

Tot. 

risposte 

positive 

Tot. 

risposte 

negative 

Personale amministrativo - CORTESIA 2 1% 5 3% 112 65% 54 31% 166 96% 7 4% 

Personale amministrativo - PROFESSIONALITÀ 2 1% 3 2% 97 56% 71 41% 168 97% 5 3% 

Personale sanitario - CORTESIA 3 2% 7 4% 125 72% 38 22% 163 94% 10 6% 

Personale sanitario - PROFESSIONALITÀ 3 2% 9 5% 111 64% 50 29% 161 93% 12 7% 

Accessibilità, comfort e pulizia degli ambienti 3 2% 5 3% 125 72% 40 23% 164 95% 9 5% 

Rispetto della riservatezza personale 3 2% 3 2% 118 68% 48 28% 166 96% 7 4% 

Soddisfazione complessiva 3 2% 3 2% 118 68% 48 28% 166 96% 7 4% 

 
      media 164 95% 14 5% 

 

Consiglierebbe ad altri il nostro Poliambulatorio  
SI 115 95% 

NO 10 5% 
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